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Referat af generalforsamling torsdag den 23. september 2010 i Skørping Idrætscenter. 

 

Bestyrelsen var fremmødt, undtaget Per Jakobsen og Hugo Dissing. 

 

Varmeværkets driftspersonale undtaget Hanne Bach Jensen var fremmødt. 

 

Udover bestyrelsen og driftspersonalet var 8 forbrugere fremmødt. 

 

Dagsorden iflg. vedtægterne: 

 

1. Valg af dirigent 

2. Beretning for det forløbne regnskabsår 

3. Det reviderede regnskab fremlægges til godkendelse 

4. Budget for det nye driftsår fremlægges 

5. Forslag fra bestyrelsen – herunder fremlæggelse af investeringsplan for kommende år 

6. Indkomne forslag fra forbrugerne 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer: På valg er Per Jakobsen, Søren Søndergaard og Christian 

Schmidt 

8. Valg af suppleanter til bestyrelsen: På valg er Morten Meyer samt valg af ny suppleant 

9. Valg af revisor: På valg er Revisionsfirmaet Leon Sebbelin A/S 

10. Eventuelt 

 

Formand Erik Bejder (EB) byder velkommen til årets generalforsamling og præsenterer bestyrelse 

og driftspersonale som følger:  

Christian Schmidt, Søren Søndergaard, John Andersen, Kalle Vestergaard, Erik Bejder og 

Suppleant Morten Meyer,  – driftsleder Martin Christensen og driftsassistent Per Sørensen. 

Fraværende Hanne Bach Jensen (ferie), Hugo Dissing (England) og Per Jakobsen (Hospital med 

brækket lårben). 

 

Inden overgang til valg af dirigent oplæste Erik Bejder et brev fra Per Jakobsen der beklager han 

ikke kan møde op p.g. af benbrud. Per Jakobsen takker for de mange år i bestyrelsen i både med – 

og modgang og oplyser han ikke ønsker genvalg.  

 

Erik Bejder går til pkt. 1 Valg af dirigent. EB foreslår Svend H Jensen.  

Svend H Jensen (SJ) vælges og han takker for valget. 

 

SJ konstaterer, at generalforsamlingen er korrekt og lovligt indkaldt. Ingen har indvendinger mod 

generalforsamlingens afholdelse.  

 

SJ fortsætter til pkt. 2 Beretning for det forløbne regnskabsår 1/7 2009 til 30/6 2010 og giver 

ordet tilformanden (EB), der fortsætter: 

 

Der blev ved sidste generalforsamling valgt nye medlemmer ind i bestyrelsen til afløsning af Svend 

H Jensen, Frank Kjær og Anton Ovesen og Erik Bejder blev valgt til formand for et år. 

Svend havde tidligere deltaget tæt i den daglige drift af værket, gjort det godt og modtog derfor et 

honorar herfor. Den nye bestyrelse ønskede at frigøre sig for den daglige drift, ved opmanding af 

administrativt personale. Bestyrelsen deler opgaverne og modtager intet honorar. 

 

Opnormeringen var også initieret af Lars´ ønske om frigørelse fra administrative opgaver og Hanne 

blev opnormeret til ca. 32 timer ugentligt. Senere meddeler Lars at han alligevel føler ansvaret for 

pressende og opsiger sin stilling som varmemester/driftsleder. 
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Ny driftsleder blev søgt, og 22 på papiret kvalificerede personer søgte stillingen. 10 ansøgere blev 

indkaldt til samtale og det endte op i at Martin Christensen blev tilbudt jobbet, hvilket har vist sig at 

være det rette valg, da Martin har styr på den daglige drift og har løst de til nu løbende og opståede 

opgaver meget tilfredsstillende. 

 

Parallelt med Martins overtagelse af driftsledelsen opdager vi stigende problemer med tæringer i 

røgrør, der har været i drift ca. 1½ år, rørene har en 2 års afhjælpnings-/garantiperiode. 

Kedlen blev oprindeligt tilbudt med rustfaste røgrør til en merpris på kr. 300.000,00, men det blev 

fravalgt på grund af den gode erfaring med traditionelle stålrør. 

 

Alle røgrør blev besluttet udskiftet i juli måned og på grund af risikoen for korte levetider med 

traditionelle røgrør med heraf drifts forstyrrelser og dyrt produceret varme med olie, blev en 

totaludskiftning til rustfaste rør besluttet. Udskiftningen forløb planmæssigt grundet Martins faglige 

kompetence og styring af arbejdet. 

 

På grund af det tidlige nedbrud af rørene, foreslog vi kedelleverandøren, at vi i samarbejde skulle 

bede Force Technology undersøge kedel og røgrør for afdækning af årsagen til nedbruddet, men 

dette afviste leverandøren, der mente det var vores egen skyld, og at årsagen kunne henføres til 

brændslet og vores drift af anlægget. 

 

Vi valgte derfor selv at bestille Force Technology til en udredning og forbeholdt os samtidig at rette 

krav mod garantien (anfordrings garanti –nedskrevet til en lille million- udløb egentlig juni). 

Det blev leverandøren meget fornærmet over, og begyndte at sende fakturaer for betaling af den 

forlængede garantistillelse. 

 

Force Technology har foreløbig konkluderet at nedbrydningen er korrosionsbetinget. 

Minimumstemperatur på retur til kedlen jagtes, (foreløbig bredt temperaturområde antaget).  

Der er ikke i kedlens driftsmanual, angivet en minimumstemperatur retur til kedlen(mangel), og det 

undersøges om shuntpumpe har kapacitet til at klare en krævet min. temperatur, som Force i 

øjeblikket er ved at klarlægge. 

 

Gl. fjernvarme grund på Møldrupvej mangler udskiftning af ca. 100 m³ jord før grunden kan 

erklæres ren. Der er modtaget henvendelse om køb af grunden fra ny ejer på Rebild Park Hotel.  

 

Skørping Fjernvarmeværk er pålagt at spare 462 MWh i år, og der er forhandlinger i gang med 

Arcon Solvarme, hvor der vil være en mulighed for godskrivelse af en del af den nævnte 

varmemængde. Set på længere sigt, kan der være en mulighed for et samarbejde med Arcon 

Solvarme om en successiv udbygning af et solvarmeanlæg på fjernvarmeværkets grund. 

 

Levering af varme til Rebild kører altovervejende på 100 % og der er kun behov for supplement fra 

Rebild Varmeværk ved meget lave udetemperaturer i længere perioder. 

 

Vor Vejsag mod Rebild Kommune, kører fortsat og skal i Retten den 5. nov. 2010. 

 

Det er planen at Christian ved næste bestyrelsesmøde overtager formandsposten – jeg har stadig et 

år i min valgperiode og har tilbudt bestyrelsen at jeg gerne fortsætter som tovholder i forbindelse 

med sagen om udskiftning af røg rørene og sagen mod Rebild Kommune. 

 

Der var ikke yderligere til beretningen, som herefter godkendtes. 
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SJ går herefter videre til pkt 3 Det reviderede regnskab fremlægges til godkendelse.  

 

Søren Søndergaard oplæste Årsrapportens regnskab med gennemgang af hovedtal, og da der ikke 

var spørgsmål gennemgangen, blev regnskabet godkendt. 

 

SJ går videre til pkt 4 Budget for det nye driftsår fremlægges.  

 

Søren Søndergaard gennemgår budget 2010/11, og da der ikke var spørgsmål til denne 

gennemgang, blev budgettet godkendt. 

 

Under pkt 5 Forslag fra bestyrelsen – herunder fremlæggelse af investeringsplan for det 

kommende år, oplyser EB at der udover installation af fjernaflæsning (radiomoduler) til 

varmemålere, ikke er planlagte investeringer.  

 

SJ går videre til pkt 6 Indkomne forslag fra forbrugerne, og kan konstatere, at der ikke er nogen. 

 

Herefter fortsættes til pkt 7 Valg af bestyrelsesmedlemmer. På valg er Per Jakobsen, Søren 

Søndergaard og Christian Schmidt. 

Per Jakobsen ønsker ikke genvalg. SJ beder om navne på nogle, der ønsker at stille op til 

bestyrelsen. Der foreslås El-installatør Lars Jakobsen.  

Lars Jakobsen bliver valgt og Søren Søndergaard og Christian Schmidt bliver genvalgt.  

 

SJ fortsætter med pkt 8 Valg af suppleanter til bestyrelsen. På valg er Morten Meyer samt valg af 

ny suppleant. Morten Meyer bliver genvalgt. Ingen øvrige deltagere ønskede at blive valgt til anden 

suppleant, så bestyrelsen fortsætter med 1 suppleant. 

 

Herefter pkt 9 Valg af revisor, på valg er revisionsfirmaet Leon Sebbelin A/S. 

Bestyrelsen foreslår Revisionsfirmaet Leon Sebbelin A/S. Der er ikke andre forslag, så 

Revisionsfirmaet Leon Sebbelin A/S bliver valgt som revisor.  

 

Herefter pkt 10 Eventuelt.  

Den fremtidige varmeforsyning og især varmeafregning med individuelle priser over døgnet 

drøftes. EB oplyser at der i året er tilsluttet 4 nye forbrugere og at der ikke ser ud til en hel masse 

nye forbrugere fremover, grundet det stagnerede byggeri ligesom det kniber med at få de sidste 

olieforbrugere over på fjernvarme. 

 

Da der ikke er flere, der har spørgsmål og bemærkninger giver SJ ordet til EB til afsluttende 

bemærkninger. EB takker for deltagelsen i generalforsamlingen. Takker samtidig den øvrige 

bestyrelse for året der er gået, og tak til Svend H Jensen som ordstyrer. 

Der afsluttes med kaffe og småkager. 

 

Skørping, den 

 

 

 

 

Dirigent svend H Jensen 

 

 


